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Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στους
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Πανηγυρική βραδιά για τα 90α γενέθλια του Μητροπολίτη Χαρκόβου και Μπογκοντούχωφ
Νικοδήμου πραγματοποιήθηκε στις 7 Μαΐου 2011 στο Ακαδημαϊκό Θέατρο Όπερας και Μπαλέτου
Χαρκόβου.

Για να ευχηθούν τον εορτάζοντα στην πόλη έφτασαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλος, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος, ο
αντιπρωθυπουργός της Ουκρανίας κ. Β. Τίχονωβ, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
Ουκρανία κ. Μ. Ζουράμπωφ, πολιτειακοί παράγοντες, Ιεράρχης και κληρικοί της Ρωσίας και της
Ουκρανίας.

Η πανηγυρική εκδήλωση μεταδόθηκε απευθείας από τοπικό τηλεοπτικό σταθμό.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος αφού χαιρέτησε τους παρόντες ανέγνωσε γράμμα για την
απονομή στον Μητροπολίτη Νικόδημο του παρασήμου Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ Α΄ Τάξεως.

Ο αντιπρωθυπουργός της Ουκρανίας κ. Β. Τίχονωφ ανέγνωσε το τηλεγράφημα του Προέδρου της
Ουκρανίας κ. Β. Γιανουκόβιτς και προσέφερε στον εορτάζοντα ανθοδέσμη. Στη συνέχεια επίσης
ανέγνωσε προεδρική απόφαση για την απονομή στον Μητροπολίτη Νικόδημο του παρασήμου
Πρίγκιπα Γιαροσλάβ το Σοφό Β΄ Τάξεως. Στο κείμενο επισημαίνεται ότι ο Ιεράρχης αξιώθηκε αυτής
της ψηλής κρατικής διάκρισης για τις «εξαιρετικές προσωπικές προσφορές στην αναγέννηση της
πνευματικότητας του Ουκρανικού λαού και την πολυετή φιλανθρωπική και ανθρωπιστική δράση».
Ακόμα ο κ. Τίχονωφ παρέδωσε στο Σεβασμιώτατο κ. Νικόδημο το τιμητικό δίπλωμα του Γραφείου
Υπουργών της Ουκρανίας υπογεγραμμένο από τον Πρωθυπουργό της χώρας κ. Ν. Αζάρωφ.

Τις ευχές των Προέδρου και Πρωθυπουργού της Ρωσικής Ομοσπονδίας μετέφερε στον
εορτάζοντας ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Ουκρανία κ. Μ. Ζουράμπωφ, ο οποίος απένειμε στο
Μητροπολίτη Νικόδημο παράσημο τιμής. Στην απόφαση του Αρχηγού του Ρωσικού Κράτους
αναφέρεται ότι το παράσημο απονέμεται «για τις προσφορές προς εμπέδωση της ενότητας της



Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και σύσφιξη φιλίας μεταξύ Ρωσικού και Ουκρανικού λαού».

Ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βλαδίμηρος απένειμε στο Μητροπολίτη Νικόδημο την ανώτατη
διάκριση της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας το παράσημο αριστείας του Προκαθημένου της
Ουκρανικής Εκκλησίας.

Επίσης στον εορτάζοντα ευχήθηκαν και εκπρόσωποι τοπικών αρχών.

Στη συνέχεια αντιφωνούσε ο Μητροπολίτης Χαρκόβου και Μπογκοντούχωβ Νικόδημος.

Η εορταστική βράδια έκλεισε με συναυλία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55654/
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